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Bydgoszcz, 16 grudnia 2024 r. 

Informacja prasowa 
 
Kto otrzyma emeryturę lub rentę przed świętami? 
 
Jak co roku, emeryci i renciści, których termin płatności świadczenia przypada na 25 grudnia, 
otrzymają swoje emerytury i renty jeszcze przed świętami. Do końca miesiąca środki zostaną również 
przekazane osobom, których termin wypłaty świadczenia przypada na 1 stycznia. 
 
Zakład Ubezpieczeń Społecznych wypłaca świadczenia emerytalno-rentowe w kilku terminach: 1., 6., 
10., 15., 20. oraz 25. dnia miesiąca. W przypadku, gdy termin płatności przypada na dzień ustawowo 
wolny od pracy lub sobotę, świadczenie jest wypłacane wcześniej. Dlatego osoby, które powinny 
otrzymać swoje świadczenie 25 grudnia, otrzymają jak co roku pieniądze z wyprzedzeniem. 
Emerytury i renty doręczane przez listonoszy trafią na pocztę 19 grudnia, a świadczenia 
przekazywane na konto 23 grudnia - informuje Krystyna Michałek, regionalny rzecznik prasowy ZUS 
województwa kujawsko-pomorskiego. 
 
Niektórzy emeryci i renciści otrzymają w tym miesiącu dwa świadczenia – grudniowe oraz 
styczniowe. Dotyczy to osób, których termin płatności przypada na Nowy Rok, 1 stycznia. Emerytury  
i renty za styczeń zostaną im wypłacone do końca grudnia. Obejmuje to zarówno świadczenia 
dostarczane przez listonosza, jak i te, które trafiają na rachunki bankowe 
 
Coraz więcej osób pobierających świadczenia emerytalno-rentowe decyduje się na przekazywanie 
wypłat przez ZUS na konto bankowe. To wygodna i bezpieczna forma otrzymywania pieniędzy, dzięki 
której seniorzy nie muszą już czekać na wizytę listonosza. Poziom ubankowienia świadczeń 
długoterminowych w kraju wynosi 79,5 procent, natomiast w województwie kujawsko-pomorskim 
osiąga 81 procent. 
 
Emerytura i renta na koncie – złóż dyspozycję w ZUS 
Aby emerytura czy renta mogła być przekazywana na konto, wystarczy wypełnić wniosek EZP 
(wniosek o zmianę danych osoby zamieszkałej w Polsce) i złożyć go w ZUS. Wniosek można również 
przekazać za pośrednictwem operatora pocztowego, polskiego urzędu konsularnego lub w formie 
dokumentu elektronicznego za pośrednictwem PUE /eZUS. 
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regionalny rzecznik prasowy ZUS 
w województwie kujawsko-pomorskim 


